



Kleine Anfrage		Drs. Nr: 1905/V	
vom / der SPD-Fraktion	aktueller Initiator SPD-Fraktion	Status: öffentlich	
		Datum: 09.06.2020	
		Verfasser: Buchta, Ziffels	
Situation der in der Verantwortung des Bezirks untergebrachten Geflüchteten			
<u>Beratungsfolge:</u>			
Datum	Ausschuss	Sitzung	Erledigungsart
17.06.2020	BVV	BVV/039/2020	beantwortet

Ich frage das Bezirksamt:

- 1) Wie viele geflüchtete Menschen in der Verantwortung des Bezirks sind nach dem § 17 des ASOG in Not- und Gemeinschaftsunterkünften untergebracht?
- 2) Wie werden diese Menschen über die jeweils aktuellen Fassungen der Corona-Bestimmungen informiert und in damit zusammenhängenden Fragen beraten bzw. wie muss ich mir die Durchführung eventueller Quarantänemaßnahmen vorstellen?
- 3) Sofern Kinder untergebracht sind, in welcher Form werden diese beschult?
- 4) Was wird aktiv vom Bezirksamt unternommen, um den Zustand der Wohnungslosigkeit zu beheben?

Für die SPD-Fraktion

Buchta

Ziffels